

Plan de Amenajare a Teritoriului Județean Vâlcea în Sistem Informațional Geografic - Partea 2- Diagnostic prospectiv și general

I.D.: 48156500

Documente participare:

- CAIET DE SARCINI_PATJ 2.pdf

Data publicarii	17.07.20	Coduri CPV	79311100-8
Termenul limita pentru depunere:	31.07.20	Pretul estimativ:	134.880,00 RON - 134.880,00 RON

Descriere: Conform Metodologiei de elaborare și cadrul - conținut al documentațiilor de amenajare a teritoriului, întocmită de Ministerul Transporturilor, Construcțiilor și Turismului în octombrie 2004, partea 2 din planul de amenajare a teritoriului județean o reprezintă diagnosticul prospectiv și general: evaluarea decalajului dintre situația actuală și cea anticipată și dorită. Pe baza problemelor și disfuncționalităților identificate în etapa 1, se formulează diagnosticul prospectiv al dezvoltării teritoriale a județului pe domeniile țintă și componentele acestora. Diagnosticul prospectiv integrează rezultatele fazelor precedente, în vederea evidențierii principalelor problem pe domenii și componentele analizate: puncte slabe, puncte tari și oportunitățile de care beneficiază structurile teritoriale, sociale, economice și de infrastructură tehnică. Documentația elaborată va fi constituită din piese scrise și piese desenate. Piese scrise se vor prezenta sub forma unor memorii, care pot fi grupate în volume separate. Memoriile se vor întocmi pe capitole, subcapitole și alineate, dispuse într-o succesiune logică, cu o tratare explicită și sugestivă. În cuprinsul memoriilor pot fi folosite cartograme, grafice și scheme, care ilustrează evoluțiile și tendințele fenomenelor analizate și distribuția teritorială a acestora; Studii de fundamentare. Piese desenate vor fi planșe / cartograme / hărți / planuri - întocmite la scările 1:200.000 sau 1:100.000. Planșele / cartogramele se vor întocmi în conformitate cu domeniile și componentele acestora. Documentația va cuprinde în mod obligatoriu următoarele planșe / cartograme: 1. Încadrarea în Planul de Amenajare a Teritoriului Național, Secțiunea I – Căi de comunicație. A. Direcții de dezvoltare a rețelei de căi rutiere; B. Direcții de dezvoltare a rețelei de căi feroviare; C. Direcții de dezvoltare a rețelei de căi navigabile. Evidențierea coridoarelor de transport (Rețeaua trans-europeană de transport TEN-T); 2. Încadrarea în Planul de Amenajare a Teritoriului Național, Secțiunea II – Apa. A. Bazinele hidrografice. B. Vulnerabilități. C. Resurse de apă dulce; 3. Încadrarea în Planul de Amenajare a Teritoriului Național, Secțiunea V – Zone de risc natural. A. Macrozonarea teritoriului Județului Vâlcea din punct de vedere al alunecărilor de teren; 4. Încadrarea în Planul de Amenajare a Teritoriului Național, Secțiunea VIII – Dezvoltarea rurală. A. Gruparea comunelor după indicele sintetic al dezvoltării. B. Zonele în care predomină factorii favorizanți ai dezvoltării. C. Zonele în care predomină factorii restrictivi ai dezvoltării. Documentația se va elabora în 2 exemplare, pe suport de hârtie în format electronic (PDF și GIS).